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Betreff 
 

Anfrage der SPD-Fraktion vom 07.08.2012 betr. Anti-Raser-Kampagne "Brems 
Dich - rette Leben" 

 
Sachverhalt 
Zur beigefügten Anfrage vom 07.08.2012 betreffend die landesweite Aktion „Brems dich – 
rette Leben“ nimmt der Bürgermeister wie folgt Stellung:  
 
Frage 1: 
Wie stellen sich die Ergebnisse dieser Kontrollen im Einzelnen dar? 
 
Antwort: 
Im Rahmen der Maßnahme wurden auch Geschwindigkeitskontrollen im Stadtgebiet Born-
heim durchgeführt, zumal interessierte Bürger diesmal der Polizei im Vorfeld der Aktion 
Messstellen vorschlagen konnten. 
 
Dem Bürgermeister sind bisher von der Polizei weder Einzelergebnisse oder Feststellungen 
über signifikante Geschwindigkeitsverstöße mitgeteilt worden.  
 
Der Bürgermeister hat die Anfrage jedoch zum Anlass genommen, eine entsprechende Stel-
lungnahme bei der Polizei anzufordern. Es bestehen keine Bedenken, diese dem Ausschuss 
nach Eingang zur Kenntnis zu geben.  
 
 
Frage 2: 
Sind straßenverkehrsrechtliche Konsequenzen aus diesen Ergebnissen abzuleiten? 
 
Antwort: 
Bisher nicht.  
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